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09-10学年杭州学军中学高三第六次月考数学试卷（理科）
一、选择题

1．已知
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4．在等差数列
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5．某电视台连续播放5个广告，其中3个不同的商业广告和2个不同的奥运宣传

广告，要求最后播放的必须是奥运宣传广告，且2个奥运宣传广告不能连续播放，
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6．某市组织一次高三调研考试，考试后统计的数学成绩服从正态分布，其密度函

数为
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A．该市这次考试的数学平均成绩为80分

B．分数在120分以上的人数与分数在60分以下的人数相同

C．分数在110分以上的人数与分数在50分以下的人数相同

D．该市这次考试的数学标准差为10
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8.设函数
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9．已知向量
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10．若对任何
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二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
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16．已知x，y满足 |x|+|y|<1，变量
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是递增数列，则实数a的取值范围是               
09-10学年杭州学军中学高三第六次月考
数学答卷（理科）
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，答案请填入答题卡中）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）

11、                 12、                  13、                  

14、                 15、                  16、                  

17、                   

三、解答题（本大题共5小题，共72分）

18、（本题满分14分）一次考试共有12道选择题，每道选择题都有4个选项，其中有且只有一个正确的.评分标准规定：“每题只选一个选项，答对得5分，不答或答错得零分”.某考生已确定有8道题的答案是正确的，其余题中：有两道题可以判断两个选项是错误的，有一道题可以判断一个选项是错误的，还有一道题因不理解题意只好乱猜.请求出该考生：

（1）得多少分的可能性最大？

（2）所得分数
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的数学期望（均用分数表示）.

	


19、（本题满分14分）已知函数
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20、（本题满分14分）已知
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（1）设曲线
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（2）求函数
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21、（本题满分15分）如图，
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（1） 求动点
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的轨迹方程；

（2） 记动点
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的轨迹为曲线
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22. （本题满分15分）在直角坐标平面中，过点A1(1，0)作函数f(x)=x2(x>0)的切线l1，其切点为B1(x1，y1)；过点A2(x1，0)作函数g(x)=ex(x>0)的切线l2，其切点为B2(x2，y2)；过点A3(x2，0)作函数f(x)= x2(x>0)的切线l3，其切点为B3(x3，y3)；如此下去，即过点A2k―2(x2k―2，0)作函数f(x)=x2(x>0)的切线l2k―1，其切点为B2k―1 (x2k―1，y2k―1)；过点A2k―1 (x2k―1，0)作函数g(x)= ex (x>0)的切线l2k，其切点为B2k (x2k，y2k)；….

(1)求x2k―2与x2k―1  及x2k―1与x2k的关系；

(2)求数列{xn}通项公式xn；
(3)是否存在实数t，使得对于任意的自然数n，不等式恒成立？若存在，求出这样的实数t的取值范围；若不存在，则说明理由. ≤t―+…+++ 
	

	


09-10学年杭州学军中学高三第六次月考
数学参考答案（理科）
一、 选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	D
	D
	B
	C
	B
	A
	C
	C
	D


二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
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三、解答题（本大题共5小题，共72分）

解：（1）
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19、解:（1）
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20.解：
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(1) 由图可知
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（2）设直线
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解得 
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消去
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所求直线
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22.解（1）∵fノ(x)=2x，∴切线l2k―1的方程为y―x2k―12=2 x2k―1(x―x2k―1)，又切线l2k―1过点A2k―2(x2k―2，0)，∴0―x2k―12=2 x2k―1(x2k―2―x2k―1)，且x2k―1>0，∴x2k―1=2 x2k―2.∴x1=2.
(2)又gノ(x)=( ex) ノ= ex，∴切线l2k的方程为y―e
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[image: image153.wmf]k

x

2

= e
[image: image154.wmf]k

x

2

(x2k―1―x2k)，且x2k>0，∴x2k= x2k―1+1. ∴x2=x1+1=3.
(3)由(1) (1)可知x2k= x2k―1+1 = 2x2k―2+1，即x2k+1= 2(x2k―2+1)，∴数列{x2k +1}为等比数列，且首项为4，∴x2k +1=4×2k―1，即x2k =2k+1―1. 

而x2k―1=2 x2k―2=2(2k―1)= 2k+1―2，故数列{xn}通项公式为xn=
 eq \b\lc\{(\a\al(2―2 (n为奇数)，, 2
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(4) (理)令Sn= ，
+…+++Sn= ， ∴+…+++= +…+++ 
两式相减得，
)―(1― = ― = ―+…++++Sn= 
∴Sn=1―. =1――
∴Sn+1― Sn=(1―>0，∴数列{ Sn}递增.)=)―(1― 
又当n≥6时，2n+1=2(1+1) n=2(1+CSn=1.=0，∴，而<)>2(n2+n)，∴0<+C)>4(1+C+C+C+C+…+C+C+C+C
∴对于任意的自然数n不等式恒成立等价于t―
≥1，
� eq \o\ac(○,2)��
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